
Im Programm enthaltenen Leistungen: 

 Fahrt im komfortablen Reisebus der Fa. Klein 

Zweibrücken 

 3x Übernachtung mit Frühstück im Lindner 

Congress Hotel, Cottbus 

 3x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet nach 

Wahl des Kuchenchefs 

 Ganztägige Gästeführung Cottbus, Branitzer 

Pyramiden und Rosengarten Forst 

 Eintritt Schloss Branitz und 90minütige Führung 

 Eintritt und Führung im Rosengarten Forst 

 Ganztägige Gästeführung „Spreewald“ 

 Fahrt mit dem „Spreewaldmolly“ von Busparkplatz 

zum Hafen 

 Verkostung beim Gurkenpaule Schmalzstulle + Gurke 

 3stündige Spreewaldkahnfahrt, bei Bedarf mit 

festen Regendach ausgestattet, inkl. Zeit für den 

Stopp am Freilichtmuseum Lehde 

 Eintritt und Führung im Freilichtmuseum Lehde, 

Begrüßung mit Brot & Salz 

 Reiserücktrittsversicherung 

 

 

Kath. Erwachsenenbildung Contwig 

Pyramide, Kähne und Rosen 

-eine Reise in den 

Spreewald- 

vom 21.09. bis 

24.09.2023                   

Programm: 

Donnerstag. 21.09.2023: 

Anreise nach Cottbus. Unterbringung im Lindner 

Congress Hotel Cottbus. 

Gemeinsames Abendessen. 

Freitag, 22.09.2023: 

Pyramiden mitten in Cottbus, ein bisschen Orient noch 

dazu, eine  Prinzessin vom Kairoer Sklavenmarkt, ein 

zauberhaftes Schloss, eine Fürstin Namens Lucie?! 

Willkommen im Reich des Fürsten Pückler. Der 

Branitzer Park ist das Lebens- Alters- und Meisterwerk 

des exzentrischen Gartengestalters. Unsere Führung 

zeigt uns die Wasserpyramide. Hier ruht das Herz des 



Fürsten und beginnt wieder zu schlagen, wenn eine 

charmante Frau des Weges kommt. Wir besuchen das 

Branitzer Schloss. Zur Mittagszeit schlendern wir 

durch die Cottbusser Innenstadt, bevor der 

Nachmittag den Rosen gehört. Die Führung durch den 

Rosengarten Forst wird garantiert duftend! 

Samstag, 23.09.2023 

Mystisch verzaubert, sonnendurchflutet, grün und 

unheimlich schön – der Spreewald ist zu jeder 

Jahreszeit eine Reise wert! Unterhaltsam begleitet von 

unserer örtlichen Gästeführung entdecken wir die 

kleinen, tief in Spreewald versteckten Dörfchen. Wir 

hören vom Spreewaldwhisky, von Mücken und Störchen 

und erleben die Paul-Gerhard-Stadt Lübben als 

Scheitelpunkt zwischen Ober- und Unterspreewald. Auf 

der Schlossinsel begrüßt uns „Gurkenpaule“ und erzählt 

von „Gurken, die so knackig sind, wie die jungen 

Spreewälderinnen“. Natürlich darf eine Fahrt mit den 

typischen Kähnen nicht fehlen. Unser Fährmann stakt 

mit uns in Richtung des Museumsdorf Lehde. Hier 

angekommen haben wir das Gefühl im 19. Jahrhundert 

gelandet zu sein. Spreewälderinnen in Tracht 

empfangen uns am Freilichtmuseum. Eine kurzweilige 

Führung zwischen Bauernstube, Obstgärten und 

historischen Kinderspielen bringt uns durch das Dorf 

bis wir wieder auf unseren Fährmann treffen, der uns 

zurück nach Lübbenau bringt. Auf dem Rückweg nach 

Cottbus streifen wir das Storchendorf Dissen und 

werfen einen Blick in die reizvolle sorbische 

Fachwerkkirche. 

Sonntag, 24.09.2023 

Mit zahlreichen neuen Eindrücken treten wir die 

Heimreise an. 

 

Reisepreis: 

Pro Person im Doppelzimmer:    500,00 € 

Einzelzimmerzuschlag:             60,00 € 

Information und Anmeldung: 

Hedi Bender, Fasaneriestr. 26, 66497 Contwig  

Tel.: 06332/50705 oder 0174 9529640 oder 

E-Mail: h-be@gmx.de 

 

mailto:h-be@gmx.de

